



Do 1,5 milijuna kuna za srednja i velika poduzeća za ulaganja u nove proizvodne tehnologije

Bespovratna sredstva namijenjena su **srednjim i velikim** proizvodnim tvrtkama (50 i više zaposlenih) za ulaganje u nove tehnologije s ciljem modernizacije i proširenja proizvodnih kapaciteta.

Predviđeno 40 milijuna kuna

Poduzetnicima je na raspolaganju ukupno **40 milijuna kuna**. Maksimalni intenzitet potpore za velike poduzetnike iznosi **25%**, a za srednje **35%** prihvatljivih troškova projekta. Maksimalni iznos potpore po poduzetniku je **1,5 milijuna kuna**.

Prijavitelji moraju biti registrirani za obavljanje gospodarske djelatnosti **najmanje dvije godine** prije dana predaje zahtjeva i moraju u stanju **zadržati ili povećati broj zaposlenih**. Također, ne smiju imati neizvršenih obveza prema zaposlenicima, javnim davanjima kao ni obveza temeljem ranije dodijeljenih potpora.

Prihvatljive aktivnosti su ulaganja u materijalnu imovinu (**strojevi i oprema** namijenjeni proizvodnji) te aktivnosti ulaganja u nematerijalnu imovinu do gornje granice od 25% ukupno prihvatljivih troškova projekta (**patenti, licence, industrijski softveri**).

Indikatori uspješnosti

Uspješnost ulaganja mjerljiva je kroz: **rast broja zaposlenih, rast prihoda, rast vrijednosti izvoza i povećanje bruto dodane vrijednosti po zaposlenom**. Za ocjenu prihvatljivosti projektnih prijedloga koristiti će se metodologija rangiranja, temeljena na pokazateljima privlačnosti i rizičnosti projekta te poslovne sposobnosti prijavitelja za provedbu projekta. U ocjeni poslovne sposobnosti uključene su posebnosti svih pojedinih sektora.

Natječaj se očekuje početkom rujna.

[Za sve ostale informacije i pripremu projekata stojimo vam na raspolaganju.](#)



Vaš savjetnik

Robert Ravenščak, mag.oec.

robert@eufondovi.hr

i razvoja kroz domaće i strane institucije i fondove. Unutar publikacije naći ćete i ostale informacije koje doprinose razvoju poduzetništva i civilnog društva u RH. Molimo Vas da ovu informaciju proslijedite onima za koje mislite da bi ih interesirale. Materijali i informacije koje su sadržane u ovoj elektronskoj publikaciji ne predstavljaju službenu dokumentaciju ili informacije glede aktualnih natječaja, poticaja i potpora. Za službenu dokumentaciju posjetite službene stranice koje čije linkove možete naći na našim stranicama ili u ovoj publikaciji.